



Школьная аналитическая газета

Выпуск №14, 4 мая 2016 года



ДОРОГА К ЗВЕЗДАМ



Под таким названием 12 апреля прошло общешкольное мероприятие, посвященное Всемирному дню авиации и космонавтики, подготовленное учителем Еленой Николаевной Халявиной и воспитателем Ириной Васильевной Хориковой.

В ходе мероприятия воспитанники узнали об истории развития космонавтики, о запуске первого спутника и о первых четвероногих космонавтах. Посмотрели видеофильм о первом космонавте Ю.А. Гагарине. Так же ребята вспомнили о первом выходе в открытый космос, совершенным

Л.А. Леоновым, о первой женщине, побывавшей в космосе - В.В. Терешковой.

Узнали и о кубанских космонавтах, которые внесли значительный вклад в историю развития отечественной космонавтики – это В.В. Горбатко, В.И. Севастьянов, А.Н. Березовой, Г.И. Падалка, С.Е. Трещёв.

В ходе мероприятия воспитанники читали стихи, посвященные освоению космоса и космонавтам.

Завершением мероприятия стала викторина, в ходе которой дети проявили хорошие знания в истории развития космонавтики.



Путешествие к звездам



15 апреля в гости к воспитанникам Специальной познавательной-развлекательной программы «Путешествие к звездам» в рамках урока «Путь к успеху» приезжали работники дома культуры имени И.И. Буренкова станции Брюховецкой.

В начале мероприятия солист ДК им. Бурен-

кова Алексей Фабрый исполнил песню «Притяжение земли». Затем ведущая программы Юлия Ананян вместе с воспитанниками совершили увлекательное виртуальное путешествие по нашей бесконечной Вселенной.

Кто является основоположником современной космонавтики? Кто первый построил ракету? Светит ли Солнце все время одинаково? Сколько планет во Вселенной? Кто такие космонавты? Об этом и многом другом узнали дети во время путешествия. Так же проверить свои знания по данной теме ребята смогли разгадывая космические загадки. И завершением познавательной-развлекательной программы стала песня «Надежда» в исполнении солистки дома культуры имени И.И. Буренкова Светланы Емельяновой.

В заключение ведущие пожелали воспитанникам, чтобы все трудности и преграды, которые будут встречаться на пути, они обязательно преодолевали и были добрыми и отзывчивыми.

ТВОЯ ЖИЗНЬ - ТВОЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ



С целью профилактики общественно - опасных деяний, совершаемых несовершеннолетними, 11 апреля начальником социально-психологического отдела Спецшколы Альбиной Васильевной Масликовой была организована встреча воспитанников с инспектором по делам несовершеннолетних Брюховецкого района Демьяненко Александрой Игоревной.

С воспитанниками была проведена беседа «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних».

В своей беседе Александра Игоревна коснулась таких вопросов, как ответственность за совер-

шение следующих преступлений: кража, грабеж, вымогательство, причинение вреда здоровью, телесных повреждений. Ребятам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Так же были затронуты вопросы поведения подростков в общественных местах.

Александра Игоревна рассказала об уголовной ответственности за использование и распространение наркотиков. Так же с ребятами поговорили о правилах соблюдения закона № 1539.

19 апреля состоялась еще одна встреча с инспектором ПДН Демьяненко Александрой Игоревной.

В рамках встречи прошла беседа направленная, на пропаганду здорового образа жизни. Так же был показан видеоролик «Убереги себя от спайса!», рассказывающий о нарушении и уничтожении психики человека.

Хочется надеяться, что после этих встреч ребята более ответственно станут относиться к своей жизни, что полученная информация заставит воспитанников задуматься о своей судьбе.

ЧЕРНОБЫЛЬ - КОЛОКОЛ БЕДЫ



20 апреля в актовом зале Спецшколы прошел «Урок мужества», посвященный 30-летию со дня крупнейшей аварии на Чернобыльской АЭС. Данное мероприятие организовали и провели сотрудники отдела по делам молодежи Брюховецкого района.

На мероприятии присутствовал участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, председатель Брюховецкой районной общественной некоммерческой организации «Чернобыль» Геннадий Климентьевич Родионов, который рассказал ребятам об участии в ликвидации последствий аварии, которая произошла в ночь с 25 на

26 апреля 1986 года в Чернобыле, об ответственности, которая пала на их плечи в то страшное время, сплоченности всех народов, проживавших тогда еще в СССР.

Воспитанники с огромным вниманием слушали рассказ Геннадия Климентьевича. С большим интересом просмотрели документальный фильм «Чернобыль», а также фотографии участников ликвидации аварии проживающих в Брюховецком районе.

Завершением мероприятия стала минута молчания в память о тех, кто погиб в результате аварии и в ходе ее ликвидации, и тех, кто умер от заболеваний, полученных в результате ликвидации.



ТВОЯ ЖИЗНЬ В ТВОИХ РУКАХ



4 апреля состоялась встреча воспитанников с детским наркологом Юлией Владимировной Лобас ЦРБ Брюховецкого района на тему «Профилактика алкоголизма, табакокурения и употребления ПАВ»

В ходе беседы ребята получили подробную информацию о пагубном влиянии никотина, алкоголя и наркотиков на организм человека. Ребята узнали о том, что происходит в организме подростка, принимающего психотропные или нар-

котические вещества, о влиянии алкоголя и курения на развитие молодого организма. Так же врач предупредил воспитанников о вредном воздействии различных курительных смесей, предостерег от легкомысленного отношения к «легким наркотикам».

В ходе беседы было отмечено, что в детском и подростковом возрасте разрушительное действие алкоголя и никотина происходит ускоренными темпами. Алкоголь и наркотики могут серьезно нарушить здоровье, психику, а также сделают невозможными мечты о благополучной жизни, крепкой и здоровой семье.

В завершение встречи у воспитанников была возможность задать вопросы врачу-наркологу.

Хочется надеяться, что после этой встречи ребята более ответственно станут относиться к своей жизни, что полученная информация заставит воспитанников задуматься о своей судьбе и они не совершат поступков, цена которых – жизнь!

ВСТРЕЧА С ВРАЧОМ

9 апреля в школе состоялась встреча воспитанников с врачом психиатром МБУЗ ЦРБ Рычиной Людмилой Фаридовной на тему «Профилактика суицидального поведения у подростков».

Врач рассказала ребятам об опасностях, к которым могут привести необдуманные поступки. Затем воспитанникам был показан видео фильм «Дети нулевых». Этот фильм повествует о том, чем живёт современная молодёжь и чем жизнь нынешних подростков отличается от жизни их ровесников 20-30 лет назад. Во время просмотра этого фильма воспитанники увидели студентов, добровольно оказывающих помощь детям - сиротам; подростков, страдающих таким современным недугом как игромания; представителей золотой молодежи.



рук, от употребления в пищу немытых овощей и фруктов, от несоблюдения личной гигиены. Врач пояснила, что соблюдая нехитрые меры предосторожности, можно максимально оградить себя от заражения инфекционными заболеваниями.

В конце встречи Татьяна Матвеевна пожелала всем крепкого здоровья!

БОЛЕЗНЬ ГРЯЗНЫХ РУК

22 апреля состоялась встреча с врачом ЦРБ Брюховецкого района Потаниной Татьяной Матвеевной.

Тема состоявшейся беседы - «Болезнь грязных рук». В доступной для понимания форме Татьяна Матвеевна рассказала о необходимости систематических гигиенических процедур, а также о болезнях, возникающих от грязных

БИБЛИОСУМЕРКИ - 2016



В рамках Общероссийской акции «Библионочь», 22 апреля в спальном корпусе Спецшколы прошло общешкольное мероприятие «Библиосумерки – 2016», которое было посвящено Году российского кино.

Воспитанникам было представлено развлекательно-познавательное киношество «Читай кино!». В начале мероприятия все присутствующие получили краткую историческую справку о том, как появился кинематограф, каким кино было раньше, познакомились с детскими книгами, по которым сняты фильмы.

Продолжением литературно-кинематографического праздника стало путешествие по станциям. Первая станция - «Наедине с книгой», где прошел час тихого чтения. На станции «Познаешь с книгой ты добро и победишь любое зло» воспитанников посетила фея – книгооча (Вика

Дегтяренко) Фея рассказала всем о 10 причинах, по которым следует читать книги.

Затем ребята сражались в интеллектуальной дуэли, в ходе которой отвечали на забавные вопросы, проявляя смекалку и внимание.

По отдельным словам и цитатам разгадывали произведение. Приняли участие в викторине по экранизированным произведениям. Поиграли в игру «Вспомни героя мультфильма»

Время пролетело как один миг. Расходились все уставшие, но довольные, полные впечатлений и положительных эмоций.

Основная цель данных мероприятий была направлена на то, чтобы привлечь детей в библиотеку, показать, как в пространстве, наполненном книгами, можно интересно и познавательно провести время.



ЗЕМЛЯ - НАШ ДОМ РОДНОЙ



В рамках тематической недели «Мир вокруг нас» в школьной библиотеке для воспитанников 6-9в класса прошло мероприятие «Божествен, природа, твой язык!»

В начале мероприятия Ирина Леонидовна Липатникова обратила внимание детей на то, что Земля – это единственный дом человечества в безбрежных просторах Вселенной, что основная цель людей - сохранить этот дом. Ребята узна-

ли о природных явлениях и животных, которые специально отмечены в календаре. Это такие даты, как: День заповедников и национальных парков – 11 января, Всемирный день китов – 19 февраля, Всемирный день водных ресурсов – 22 марта, Всемирный день Земли – 22 апреля, Международный день биологического разнообразия – 22 мая, Всемирный день окружающей среды – 5 июня, Всемирный день океанов – 8 июня, Всемирный день охраны животных – 4 октября, Всемирный день охраны мест обитания – 6 октября.

Затем была проведена игра «Весеннее буриме», где воспитанники с помощью рифм пробовали сочинить четверостишия.

В ходе мероприятия библиотекарь провела обзор литературы, остановилась на произведениях замечательных писателей - Пришвина, Паустовского, Бианки, которые посвятили свое творчество описанию природы.

МАРШРУТ БЕЗОПАСНОСТИ



25 апреля в актовом зале Спецшколы прошло общешкольное мероприятие, организованное сотрудницей отдела по делам молодежи Анастасией Гардеевой и инспектором по делам

несовершеннолетних Александрой Демьяненко.

На мероприятие был приглашен настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы станицы Брюховецкой отец Родион.

Организаторы мероприятия затронули одну из проблем, стоящую перед современным обществом - равнодушием к окружающим.

Для просмотра воспитанникам было представлено два социальных ролика на данную тему.

Отец Родион тоже провел беседу с воспитанниками. Разговор шел о Господе и Иисусе Христе, о спасительных страданиях и Любви к роду человеческому. Ребята с большим интересом слушали рассказ батюшки.

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

Ежегодно в последнюю неделю марта по всей России проходит Неделя детской книги. Эта традиция родилась в 1943 году, в разгар Великой Отечественной войны.

Наша школа не стала исключением. Поэтому на протяжении нескольких лет Ирина Леонидовна Липатникова в рамках тематической недели «Неделя детской книги!» проводит различные мероприятия. Так в этом году Ириной Леонидовной были проведены следующие мероприятия: «От глиняной таблички», «Книга на экране», игровая программа «Чтение – увлекательное занятие», «День поэзии»

В ходе этих мероприятий воспитанники познакомились с историей праздника, прослушали информацию о современных детских авторах, познакомились с книжными новинками. Ирина Леонидовна познакомила воспитанников с выставкой книг поэтов классиков. Дети узнали ин-

тересные факты биографий поэтов, прослушали стихи. Так же в ходе мероприятий ребята с удовольствием принимали участие в конкурсах, отвечали на вопросы викторины, решали задачи на смекалку.

Все мероприятия способствовали расширению кругозора воспитанников, а так же привлечению учащихся к чтению художественной литературы.



ТЕМАТИЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ



В соответствии с планом работы, в Спецшколе проводятся тематические недели, в рамках которых воспитатели готовят

мероприятия разного формата.

Так в рамках тематических недель в апреле воспитателями были проведены следующие мероприятия: информационный час: «Становление и развитие природоохранного дела в России», подготовленный А.В. Каракуца, С.Ю. Репич; классный час: «Первый космонавт в космосе», подготовленный В.А. Петин; классный час: «Освоение космоса», подготовленный Л.В. Танкевич, И.А. Додура; классный час: «Кубань – жемчужина России!», провели И.А. Крайник, А.М. Бабий; лекция «О вредных привычках», провели Г.Н. Перепелица, Н.Г. Компаниец.

ТВОРЧЕСТВО АГНИИ БАРТО



В связи с юбилейной датой 110 лет со дня рождения советской детской поэтессы, писательницы, киносценаристки и радиоведущей – Агнии Львовны Барто, 21 марта учителями: Ольгой Сергеевной Москаленко и Натальей

Викторовной Зимовец было проведено литературное мероприятие «В стране веселого детства».

Вниманию ребят был представлен рассказ о творчестве писательницы, который сопровождался презентацией.

Воспитанники наизусть читали стихотворения любимой поэтессы. Смогли проверить свои знания в викторине, в разгадывании кроссворда. По отрывкам произведений А.Барто угадывали его название. Большой интерес и внимание юных читателей привлек мультфильм «Снегирь», снятый по произведению Агнии Барто.

Мероприятие прошло очень оживленно и интересно, воспитанники получили заряд положительных эмоций.

РАДОСТЬ ЧТЕНИЯ

29 марта в детской библиотеке им. Гайдара в рамках Недели детской книги проходили книжные посиделки «Радость чтения».

Это мероприятие прошло в форме соревнования между 2-мя командами. Каждая команда подготовила сценки из литературных произведений. Затем команды участвовали в конкурсах «Угадай героя из книги», «Продолжи стихотворение», «Назови автора и название книги».

Очень интересной оказалась киновикторина. Детям были предложены эпизоды из фильмов, нужно было вспомнить название фильма и книгу, по которой он снят



Книжные посиделки ребятам понравились, все остались очень довольны.

ПИЛОТНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ ДУШИ»

Марушоком.



28 марта ДК им. А.Г. Петрика состоялась встреча с автором книги о жизни и подвиге святителя Луки, архиепископе Крымском и Симферопольском (Войно-Ясенецком) кандидатом богословия, преподавателем Таврической духовной семинарии (г. Симферополь), членом Союза писателей России, лауреатом Всероссийской премии им. святого благоверного князя Александра Невского протодиаконем Василием

На данном мероприятии присутствовали студенты, учащиеся школ, учителя, врачи и медицинские работники, а также воспитанники Спецшколы.

В ходе встречи присутствующие услышали от отца Василия рассказ о том, как он исследовал жизнь выдающегося архиерея и врача Луки (Войно-Ясенецкого) по окончании Московской духовной Академии, следуя совету учителя. Получив распределение в тогда ещё советский Крым, отец Василий стал служить в Симферопольском Свято-Троицком кафедральном соборе. Там он познакомился с теми, кто знал святителя Луку при жизни. Рассказы и свидетельства этих людей помогли раскрыть особенности и тонкости характера святителя Луки.

В завершение мероприятия все желающие смогли поклониться к иконе Спасителя.

СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ВЕРТОЛЕТНЫЙ ПОЛК



19 марта 2016 года делегация Спецшколы побывала на праздновании дня воинской части пятьдесят пятого отдельного Севастопольского вертолётного полка города Кореновска.

По приезду на место ребята увидели строй из солдат и офицеров на плацу воинской части и вскоре началось само мероприятие. В начале группой почетного караула был вынесен флаг Российской Федерации и знамя 55 отдельного Севастопольского вертолётного полка.

В ходе торжественной части командир воинской части, летчик герой, полковник Ряфагаты Махмутович Хабибуллин наградил офицеров части, вернувшихся из Сирии, правительственными медалями и внеочередными воинскими званиями.

После торжественной части всех военнослужащих пригласили посмотреть выставку экспонатов времен Великой Отечественной войны, организованную краеведческим отрядом «Поиск» и отделением автономного поисково-туристского казачьего клуба «Забывтый Полк». Солдаты и офицеры с особым интересом рассматривали представленные экспонаты. После выставки директор школы Николай Анатольевич Лысенков преподнес подарки, которые воспитанники школы изготовили своими руками командиру воинской части.

К большому сожалению, из-за погодных условий не получилось посмотреть боевые машины, но ребята не расстроились, так как полковник Хабибуллин пригласил воспитанников школы еще раз посетить его часть в более теплое время года.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

13 апреля в актовом зале Спецшколы, в рамках празднования Всемирного дня здоровья состоялось спортивное мероприятие, организованное сотрудниками отдела по делам молодежи Брюховецкого района.

Одним из первых этапов этого мероприятия стал просмотр видеоролика «Урок трезвости» в рамках федерального проекта «Трезвая Россия». В этом ролике в наглядной и доступной форме, на понятном для подростков языке были показаны последствия употребления алкоголя и наркотиков. Данный формат «Урока Трезвости» был выбран для того, чтобы воспитанники Спецшколы и гости лучше восприняли информацию и прочувствовали все пагубные последствия на организм человека.

Самым ярким моментом мероприятия стали «Веселые старты». В соревнованиях участвовали три команды: «Бриз» - Спецшколы, «Спорт 7» - школы №7 и «Пятнашки» из школы №15.

Во время «Веселых стартов» ребята соревновались не только в быстроте, выносливости, силе, ловкости, а также и в эрудиции. Всем участникам понравились разнообразные, весёлые и необыч-

ные конкурсы.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 3 место заняла команда СОШ №15; 2 место – команда СОШ №7; 1 место – команда Спецшколы. Все команды были награждены грамотами отдела по делам молодежи Брюховецкого района, а команда-победитель получила подарочные сертификаты на посещение пиццерии.

Во время проведения спортивного мероприятия участники и болельщики находились в хорошем настроении, получили заряд бодрости и энергии и, конечно же, много полезной информации.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

В мае месяце в нашей школе есть именинники, которых хотелось бы поздравить в нашей газете. Дорогие мальчишки и девчонки, все сотрудники школы и ребята поздравляют вас с замечательным праздником – Днем рождения! Мы желаем вам крепкого здоровья, успехов в учебе и труде. Будьте всегда счастливыми, активными и стремитесь к поставленным перед собой целям. И тогда, верьте, ваша жизнь сложится так, как вы мечтаете.

НАШИ ИМЕНИННИКИ В МАЕ МЕСЯЦЕ:

Сердюк Роман
(4 мая)



Ташидис Денис
(17 мая)

